

AANWEZIG: AN, FREDERIK, PIETER V., PETER, HILDE, DIANA, JAN, PIETER B., GEERT, NIEK (VERSLAG)

VERONTSCHULDIGD: MEESTER KOEN, FIKRAN

AFWEZIG: BART, DIETRICH, JORIS, NELE

**VERGADERING OUDERRAAD
DINSDAG 30 AUGUSTUS 2022, 20H15, LERAARSKAMER**

OUDEARRAAD

www.or-dewingerd.be

1. Goedkeuring verslag vorige vergadering

Niet besproken

2. Terugblik op voorbije activiteiten

Niet besproken

3. Financiën

Financiële toestand besproken.

Mogelijke uitgaven op korte termijn:

- bijdrage in vervoer voor schoolreizen
- nieuw zand in de zandbak -> wachten op offerte via Nele

Mogelijke uitgaven op lange termijn:

- Doel is om speeltuig te vervangen, +- 30.000€. Te bekijken met Koen als hier subsidies voor zijn, of als hiervoor een gedeelde investering kan gebeuren samen met de school.

Trooper zal 250 voorgedrukte flyers bezorgen. Secretariaat heeft 500 extra etiketten gedrukt om op de generieke flyers te plakken -> Geert (Flyers bij Peter)

Subsidie Gezinsraad werd nog aangevraagd door Filip.

4. Schoolnieuws

Meester Koen was verontschuldigd, en er waren geen leerkrachten aanwezig, dus bijgevolg was er ook geen schoolnieuws.
Info-avond op 7 september.

5. Verkeer - GO

Issue gemeld vanuit de ouderraad van de kleuterschool: Fietzers van lagere school rijden gevaarlijk over Duvelsdammeke, en al meerdere kleuters en ouders (oa. An) gewond geraakt. Duvelsdammeke is verbreed en heraangelegd, wat hogere snelheid mogelijk maakt.

De GO-werking werd terug opgestart en de kalender opengesteld. We zoeken nog steeds nieuwe mensen die GO willen worden om de continuïteit te verzekeren. We gaan hierover een communicatie doen naar de hele school.

Begin september zal er normaal een nieuwe opleidingssessie georganiseerd worden door de Politie.

Fietspool Gaverland: getrokken door Lynn Van Puyvelde, enkel nog zwakke link met ouderraad.

6. Gezinsraad

Geen nieuws.

Bart vertegenwoordigt ouderraad binnen gezinsraad.

08/09 algemene vergadering

17/10 werkgroep met OROC

7. Schoolraad

Geen nieuws

Niek (voorzitter Schoolraad) en Pieter V. vertegenwoordigen ouderraad binnen schoolraad.

17/10 volgende vergadering

8. Bestuur

Voorzitter: Peter heeft zijn ontslag gegeven als voorzitter. Momenteel nog geen kandidaten voor opvolging. Peter stuurt nog eens een oproep rond. *Ondertussen zijn Frederik en Geert kandidaat om de voorzittersrol als duo op te nemen.*

Secretaris: Filip heeft zijn ontslag gegeven als secretaris. An is kandidaat om hem op te volgen, en wordt verkozen als secretaris.

Penningmeester: Pieter V. blijft

IT-verantwoordelijke: Niek blijft

Momenteel 16 leden bij de ouderraad. Lijst opmaken met helpers (naast de reguliere leden) -> Peter

Nieuwe polo's/T-shirts voor ouderraad: An kijkt waar de OR kleuterschool haar nieuwe T-shirts gemaakt heeft.

9. Activiteiten

Vòòr elke activiteit, indien relevant, zullen we het commitment vragen van de leerkrachten om te helpen.

Geert neemt contact op met Koen om kalender te bespreken.

- **Onthaalactiviteit 1e leerjaar:**

(Werkgroep: Jan, Frederik, ...) zal doorgaan op zondag 9 oktober van 09u30-12u00 voor nieuwe eerstejaars en hun ouders. Het is een informele kennismaking met schoolomgeving, de klasgenootjes en de andere ouders. Concept van vorig jaar (fotozoektocht en ontbijt) opnieuw gebruiken. Organisatie door ouderraad, maar juffen en meesters van 1e leerjaar zijn ook aanwezig. Frederik neemt contact op met Koen om datum af te checken.

- **Appelverkoop - 26 oktober 2022:**

Met bar met appelsap/appeljenever/appelthee/...?

Te checken met boer wanneer dat best past.

Peter bezorgt gegevens boer aan Hilde, die contact zal opnemen.

- **Boekenbeurs - half november?**

- **Tekenfund (voor Kerst)?**

- **Italiaanse avond - najaar:**

Terug commitment vragen aan leerkrachten voor 1 shift, zoals in het verleden.

19 november 2022? Geert checkt met Attorno.

- **Quiz (februari)**

werkgroep Martien, Dagmar, Micheline?

Quiz ligt klaar van vorig jaar.

- **Vlaaienslag**

verdelen op donderdag (11/5), week voor Moederdag (14/5).

- **Zomerbar – vrijdag 9 juni:**

overlap te checken met sportdag.

9. Varia

- **Zand voor zandbak:** Nele ging kijken voor een goedkopere offerte om zand te laten leveren met vrachtwagen, tot aan/in de zandbak. Daarna hebben we wel volk nodig om dat te effenen. Misschien een actie samen met de kindjes, zodat ze er ook wat meer respect voor zullen hebben in de toekomst?



Datum **volgende vergaderingen:**

- Woensdag 28 september
- Donderdag 20 oktober
- Dinsdag 22 november
- Donderdag 26 januari
- Donderdag 23 maart
- Woensdag 26 april